

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 29/2024

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 51/2024
MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 29/2024
REGISTRO DE PREÇOS Nº 27/2024
TIPO: MENOR PREÇO

O Consórcio Intermunicipal de Saúde e Serviços do Alto do Rio Pará, torna pública aos interessados a primeira retificação ao edital do Pregão Eletrônico nº 29/2024, que tem como objeto o registro de preços para contratação de empresa (s) para prestação de serviços de transporte de passageiros e locação de veículos pesados e máquinas (com e sem condutor, com e sem combustível), para atendimento das necessidades futuras e eventuais dos Municípios que fazem parte do Consórcio Intermunicipal de Saúde e Serviços do Alto do Rio Pará- Cispará.

01) No termo de referência (anexo I do edital)

Onde se lê:

1.3.2. O valor global estimado do **Lote I é R\$ 159.604.624,40** e do Lote II é de R\$ 413.752.711,33. Os valores estimados dos itens de cada lote (valor unitário) permanecerão sigilosos até a conclusão da licitação.

LEIA-SE:

1.3.2. O valor global estimado do **Lote I é R\$ 154.717.182,08** e do Lote II é de R\$ 413.752.711,33. Os valores estimados dos itens de cada lote (valor unitário) permanecerão sigilosos até a conclusão da licitação.

02) Altera-se a data do certame para:

DATAS E HORÁRIOS REFERENTES AO PREGÃO ELETRÔNICO:

Até o dia 29/11/2024 às 08h:55min (oito horas e cinquenta e cinco minutos): recebimento das propostas.

Dia 29/11/2024 às 9h:00min (nove horas): início da sessão.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Pará de Minas/MG, 12 de novembro de 2024.

Vandeir Paulino da Silva
Presidente do Cispará